

CITTÀ DI GAGLIANO DEL CAPO

Provincia di Lecce

- C. .F: 81001150754 -

c.a.p. 73034 – Tel.: 0833798322 - Fax 0833798330 – C. .F: 81001150754 sito internet: www.comune.gaglianodelcapo.le.it – e-mail: segreteria@comune.gaglianodelcapo.le.it

OGGETTO:

CONCORSO PUBBLICO, PER ESAMI, PER LA COPERTURA DI UN POSTO DI "ISTRUTTORE DIRETTIVO TECNICO" – Cat. D A TEMPO PARZIALE (30 ORE SETTIMANALI) E INDETERMINATO.

ESITO PROVA SCRITTA

N.	Protocollo	Data Protocollo	Esito Prova Scritta
1	8189	08/07/2022	Prova Non Superata
2	8313	12/07/2022	Prova Non Superata
3	9087	27/07/2022	Prova Non Superata
4	9132	28/07/2022	Prova Non Superata
5	9156	28/07/2022	Prova Non Superata
6	9221	29/07/2022	Prova Non Superata
7	9692	11/08/2022	Prova Non Superata

